



薛城区司法局组织工作人员走进社区一线,开展全民国家安全教育日主题普法宣传活动。

国家安全 人人有责

2025年全民国家安全教育主题宣传周启动

本报记者 孔猛 王龙飞 李帅 通讯员 吉喆 魏翔宇 摄影报道



在薛城区凤鸣湖总体国家安全观主题公园,普法志愿者向市民宣传国家安全法律知识。



志愿者向市民进行普法宣传。



民警在枣庄市实验学校金沙江路校区讲解网络安全知识。

4月14日,以“全民国家安全教育 走深走实十周年”为主题的枣庄市第10个“4·15”全民国家安全教育日暨全民国家安全教育主题宣传周启动仪式在薛城区凤鸣湖公园举行,本次活动旨在推动国家安全宣传教育工作走深走实,增强全民国家安全意识和素养。

我市全民国家安全教育主题宣传周从4月15日开始,至4月21日结束,其间全市总体国家安全观教育基地开放日暨百万群众进百园、全市国家安全知识竞赛、国家安全教育“七进”等活动将同步开展。为了让国家安全观念真正走进民众生活,宣传周期间将开展一系列丰富多彩、形式多样的活动。在广场、公园等人流量大的公共场所设置宣传咨询点,通过摆放宣传展板、展览主题书画摄影作品、发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往群众普及国家安全相关法律法规,详细介绍维护国家安全的重要性以及公民在维护国家安全中的责任和义务,解答群众疑问。一些地方还会举办主题文艺演出,将国家安全知识巧妙融入歌曲、舞蹈、小品等节目中,以群众喜闻乐见的形式传递“国家安全,人人有责”的理念,在欢声笑语中让民众深刻领会国家安全的重要意义。

市中区人民法院法官在东湖小学与学生互动交流,宣传、讲解国家安全相关法律法规知识。通过一个个案例来警示国家安全就在你我身边,提醒学生们要时刻保持警惕,增强自我保护意识。法官们还耐心解答了学生们关于国家安全方面的疑问,鼓励学生们积极向家人和朋友宣传国家安全知识,共同营造维护国家安全的良好氛围。

薛城公安分局民警在市实验学校金沙江校区开展全民国家安全教育日主题活动。通过案例分析、互动问答等形式,向师生系统讲解网络谣言的危害、常见诈骗手段及防范技巧,引导师生树立“网络安全无小事”的意识。薛城区司法局组织工作人员和普法志愿者走进公园、社区一线,开展全民国家安全教育日主题普法宣传活动,营造全社会共同维护国家安全的浓厚氛围。

国家安全是每一个公民的核心利益所在,维护国家安全是我们共同的责任。此次全民国家安全教育主题宣传周的启动,只是一个新的起点。未来,我们要让国家安全意识融入日常生活,成为每个人的自觉行动,凝聚起全社会维护国家安全的强大合力,共同守护国家的安全与稳定。



在凤鸣公园,国家安全教育基地工作人员为群众讲解通信安全。



市中区人民法院法官在东湖小学与学生互动交流,宣传国家安全相关法律法规知识。